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1  

  ب كامل كنيد.  جاهاي خالي را با كلمات مناس

  .................... است.  برخورد محاطي مثلث نقطه  .................... و مركز دايره برخورد الف) مركز دايره محيطي مثلث نقطه

  ب) دو دايره مماس خارج داراي .................... مماس مشترك خارجي و .................... مماس مشترك داخلي هستند. 

  ركيب دو بازتاب محوري با محورهاي متقاطع يك .................... است. پ) ت

 از شعاع دايره .................... باشد خط و دايره نقطه اشتراك ندارند.    dت) هرگاه فاصله مركز دايره تا خط 

  نمره 2

  نمره 1 كمان مقابلش است.   اندازه نصفيك ضلع يك زاويه محاطي قطر دايره است. ثابت كنيد اندازه اين زاويه محاطي   2

3  

(كمان اندازه و همچنين BEC∝در شكل زير زاويه
DE   .را بدست آوريد  

 

  نمره 5/1

  نمره 1  دست آوريد.   را به 30متر طول كمان مقابل به زاويه مركزي سانتي 10اي به شعاع  در دايره  4

MAدرون دايره است. ثابت كنيد:  CDو  ABوتر  2محل برخورد  Mقضيه: نقطه   5 MB MC MD      1 نمره  

6  

AMتر بر هـم عمودنـد. اگـر    از دايره بزرگ CDو  ABقطر  2در شكل زير، دو دايره بر هم مماس و   NDو 16  10 

 دايره را پيدا كنيد. دوهاي  شعاعباشد 

 

  نمره 2

7  
3هاي خارجي اين دو دايره  است. اگر طول مماس مشترك 8طول خط المركزين دو دايره متخارج  و طـول ممـاس    7

  هاي اين دو دايره را بدست آوريد. باشد اندازه شعاع 15ها  هاي داخلي آن مشترك
  نمره 5/1
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8  
يك ذوزنقه هم محيطي است و هم محاطي. ثابت كنيد مساحت اين ذوزنقه برابر است با ميانگين حسابي دو قاعـده آن  

 ها.   ضرب در ميانگين هندسي آن
  نمره 2

9  
cاگر b ar , r , r خارجي مثلث هاي محاطي دايره هاي شعاعA BC


داخلـي باشـد ثابـت    شعاع دايره محاطي  rباشند و  

كنيد: 
a b cr r r r

  
1 1 1 1   

  نمره 1

10  

ABC ∝(Aدر مثلث قائم الزاويه  ) 90داريمAC , AB 4  بـر  Tدر نقطـه   BCدايره محاطي خارجي نظير ضلع  3
  مماس است.   BCضلع 

  را بدست آوريد.  ABCالف) اندازه شعاع دايره محاطي داخلي مثلث 
 را بدست آوريد.   BTخط  ب) طول پاره

  

  نمره 5/1

11  

 dنسـبت بـه محـور     ABخـط   قرار دارد. ثابت كنيد بازتاب پـاره  dدر امتداد عمود بر خط  ABخط  در شكل زير پاره
  خطي هم اندازه با آن است.   پاره

 

  نمره 1

  نمره 5/1  شود.   ثابت كنيد در هر تبديل طولپا اندازه زاويه حفظ مي  12

13  
و امتداد آن واقع نباشـد و زاويـه    ABخط  ) بر پارهOنشان دهيد دوران تبديلي طولپاست. (در حالتي كه مركز دوران (

  نمره 5/1  بيشتر باشد.) AOBدوران از زاويه 

14  

Aاز آن قرار دارد و مثلث mو به فاصله  d2به موازات خط d1در شكل، خط B C      بازتـاب مثلـثABC    نسـبت بـه

A است. بازتاب مثلث d1خط B C   را نسبت به خطd2 رسم كنيد و آن راA B C


   .بناميد  
AAنشان دهيد m  2    

 

  نمره 5/1
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  ت) بيشتر    پ) دوران     ب) دو ـ يك    ها   ها ـ نيمساز الف) عمود منصف  1
  (فصل اول وفصل دوم)(آسان) نمره) 5/0(هر مورد 

2  

  متساوي الساقين است.   AOC∝كنيم. مثلث وصل مي Oبه  Cاز نقطه 

∝ابراين نب ∝C A   

∝ ∝ ∝ ∝ ) ∝ ∝
)
BC

O A C A ( / ) BC A A ( / )      1 2 0 5 2 0 نمره    5 مره      ن  كزي استو زاويه مر  زاويه خارجي مثلث2 

 
 
 
 

  (متوسط)(فصل اول ـ درس اول)

3  

نمره)      1(

) )

) )

) )

) )

)

)

BC DE
BC DE BC

BC DE BC DE DE


         

      

60 120 802
40 4020 2

  

∝زاويه محاطينمره)     5/0(
)
BC

BEC


   
80 402 2  

 
  (متوسط)(فصل اول ـ درس اول) 

4  
     

30 52 10360   30طول كمان 3

 
  (متوسط)رس اول) (فصل اول ـ دنمره) 1(

5  

AMDدهيم دو مثلث وصل مي كنيم و نشان مي Cبه  Bو از  Dبه  Aاز 


BMCو 


  متشابه هستند: 

 

)
ˆ ˆM M

AM DM
AMD BMC AM BM DM CMBCˆ ˆ CM BMA C     محاطي 

 
 
       

 


1 2

2
:  

 
  (متوسط)(فصل اول ـ درس دوم)  نمره) 1(
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6  

  دانيم قطر عمود بر وتر عمودمنصف آن نيز هست. نويسيم همچنين مي را ميدر دايره كوچك رابطه بين وترهاي متقاطع 

 

( / ) ( / )

ON ON OM OB (R )(R ) (R )(R) (R ) (R )(R) R             2

0 5 0 5
10 10 16 10 16 25

مره     ن مره      ن  
14444444444244444444443 144444424444443  

  است. 25تر  بنابراين اندازه شعاع دايره بزرگ

  از طرفي:

MBنمره)      1(    (R ) R
R

      
16 9 25 172 2  شعاع دايره كوچك2

  (متوسط)(فصل اول ـ درس دوم) 

7  

TT d (R R ) (R R ) (R R ) R R ( / )                 2 2 2 23 7 64 63 64 1 0 نمره    5    
SS d (R R ) (R R ) (R R ) R R ( / )                 2 2 2 215 64 15 64 7 0 نمره    5    

R
( / )

R


   

4 0 53 مره     ن    
  (فصل اول ـ درس دوم)(متوسط)

8  

  ذوزنقه محاطي است بنابراين متساوي الساقين است.  

  نمره) 5/0(ساق برابر است:  2قاعده با مجموع  2همچنين ذوزنقه محيطي است پس مجموع 

x y
x y AD BC x y AD AD


       2 2  

x y
DC x , HH y DH CH

      2 

xنمره)   1( y x y
AD AH HD ( ) AH ( ) AH xy

 
      2 2 2 2 2 2

2 2 :A H D


 قائم الزاويه است 

xنمره)    5/0( y
xy


    

ــه مجموع      دو قاعده      ــاع مساحت ذوزنق 2 ارتف  مساحت ذوزنقه 2

  

  

  

  

  (متوسط)(فصل اول ـ درس سوم) 
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{a b c
( / )( / )

( / )

p a p b p c p (a b c) p p p
s s sr r r s s s s s s r

p a p b p c

      
           

   مره     ن  0 مره    25 ن  0 25
0 مره    5 ن  

1 1 1 1 1 1 3 3 2 1
144424443

144444424444443

  

  (متوسط)(فصل اول ـ درس سوم)
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  الف)

 a a b c a a ( / )        2 2 2 2 مره 9ن 16 5 0  وتر مثلث قائم الزاويه 25

{

}

( / )

( / )

( / )

s
r r

p



    
 

مره     ن  0 25
مره     ن  0 25

مره     ن  0 25

3 4
62 13 4 5 6

2

64748

  

BT  نمره) 5/0(                   ب)   p c    6 3 3   

  (متوسط)(فصل اول ـ درس سوم) 

11  

Aفرض كنيم  B  خط  بازتاب پازهAB باشد يعنيA  بازتابA  وB  بازتاب نقطه B  نسبت به خطd   :است  

( / )

( / )

AH A H
AH BH A H B H AB A B

BH B H

          

نمره      0 5

نمره      0 25

64444444744444448

14243

  

 

  (متوسط)(فصل دوم ـ درس اول) 
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∝ ∂

( / )

T

( / )

T(A) A OA O A

T(B) B OB O B AO B AO B O O

T(O) O AB A B

 
   

         
   

مره ن 0 75

 ض ض ض تبـــديل طولپـــا

مره     ن  0 5

64444444444744444444448

1444442444443

  

 
  (متوسط)(فصل دوم ـ درس اول)
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∝ ∝ ∝ ∝ ∝ ∝

( / )

O O O O O O      1 2 2 3 1 3
مره     ن  0 25
 زاويه دوران 14243

∝ ∝
( / )

( / )

OA OA

O O O A B O A B AB A B

OB OB

 



       

 

نمره      0 25
 ض ز ض

1 3

مره     ن  0 75

64748

14444444244444443

 طبق تعريف دوران 

 
  

 )متوسط((فصل دوم ـ درس اول) 
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Aو محل تلاقيHرا نقطه d1با خط AAمحل تلاقي A با خطd2را نقطهH :مي ناميم، طبق شكل داريم  

 

{ {
AH A H A H A H

AH A H

A H A H AA AA AA A A ( / )

HH m      


             
  

0 نمره    5    

A H A H HH m ( / )      2 2 2 2 0 مره    5   ن
 )متوسط((فصل دوم ـ درس اول) 
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